

Lumea teatrului, a muzicii și a copilăriei

# „Oglinda fermecată”, o carte pentru copii semnată de actrița Ileana Zanche Moțățăianu

Un alt eveniment cultural organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva în luna noiembrie a fost lansarea volumului de teatru pentru copii „Oglinda fermecată”, semnat de actrița Ileana Zanche Moțățăianu. În carte sunt surprinse piesele de teatru: „Bunica Ileană”, „Făt Frumos și Ileana Cosânzeana”, „Țurpăy Marinarul” și „Oglinda fermecată”, aceasta din urmă dând titlul volumului. „Doamna Ileana Zanche Moțățăianu nu este doar o mare actriță, care vreme de patru decenii a slujit cu devotament și talent scena de scenă, ea este și o fină și talentată autoare de piese de teatru pentru copii. Pentru că, se știe, universul copilăriei nu ne părăsește nicicând și o viață întreaga trăim cu amintirea anilor în care am fost copii. Piesele de teatru pe care Ileana Zanche Moțățăianu le-a adunat în volumul „Oglinda fermecată” sunt piese vii, dinamice, atractive, care aduc pe scenă lumea unor personaje de care spectatorii se simt imediat legați”, a precizat ma-



nagerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara.

## Copiii, încântați de Trupa „Cu Moț ... în frunte”

Publicul prezent la lansarea volumului a fost extrem de încântat de personajele prezente în cartea „Oglinda fermecată”. Toate piesele au părți cântate, pe melo-

dii inspirate, compuse de Ștefan Moțățăianu. Se poate spune că publicul a asistat la prezentarea unor „comedii cu cântecle”, ca piesele lui Alecsandri. Iar talentul și entuziasmul Trupeii „Cu Moț ... în frunte” au făcut să prindă viață eroii îndrăgiți ca Ionel Bocănel, Zâna Zănelor, bunica lui Ioanel Bocănel, aceștia făcând parte din piesa atât de îndrăgiță de copii

„Magicianul inchipuit”. „Ileana Zanche Moțățăianu a dovedit că se înscrie cu acest volum printre cei mai iubii autori de piese pentru copii. Am pășit în minunata lume a personajelor create de doamna Ileana Zanche și am fost din nou copii, am visat și am râs odată cu ei”, a mai spus managerul bibliotecii județene, Sebastian Bara.

Raluca Polmol